



ОБЯВА

СТИПЕНДИИ ЗА ОБУЧЕНИЕ В ПЕКИНСКИЯ ТЕХНОЛОГИЧЕН ИНСТИТУТ

Пекинский технологичен институт (BIT) предлага 5 стипендии за обучение, отпускани от Комисията за държавни стипендии на Китай (CSC), предназначени за студенти от водещи университети в България, които да се обучават в магистърски или докторски програми за академичната 2018-2019 година. Материалите за кандидатстване ще бъдат разглеждани от Комисията за държавни стипендии на Китай и е възможно не всички препоръчани студенти да бъдат допуснати до обучение.

• **Информация за стипендиите на Комисията за държавни стипендии на Китай**

Заявлението за стипендия следва да бъде подадено в периода от 1 януари 2018 г. до 15 март 2018 г.

Стипендията покрива таксата за обучение, настаняване, цялостна медицинска застраховка и месечна надбавка за живеене (CNY 3000 за магистри и CNY 3500 за докторанти). Разходите за международен въздушен транспорт не се покриват.

Стипендията ще бъде предоставена на студентите по време на техния престой в Пекинский технологичен институт за период от 2 години за магистърските програми и 4 години за докторантите.

За магистърските програми Пекинский технологичен институт препоръчва следните специалности, преподавани на английски език: „Аеронавтика, космически науки и технологии“, „Химия“, „Химическо инженерство и технологии“, „Компютърни науки и технологии, електронни технологии“, „Информационно и комуникационно инженерство“, „Машиностроене“, „Софтуерно инженерство“ и др.

За допълнителна информация относно магистърските и докторските програми можете да проверите в приложението за кандидатстване на Пекинский технологичен институт 2018.

Що се отнася до програмите, преподавани на английски език, ако английският не е роден език и студентите посещават училище, където не се преподава английски език, те трябва да издържат тест за английски език като чужд език (TOEFL) или Международния тест по английски език IELTS Academic. Ако нямат такъв сертификат, кандидатите трябва да направят онлайн езиков тест, подреден от Пекинский технологичен институт, за да се уверят, че имат възможност да завършат основните предмети, провеждани на английски език.

По отношение на програмите, преподавани на китайски език, кандидатите трябва да са преминали изпита HSK 4, който е от съществено значение, за да бъдат приети. Когато кандидатите бъдат приети, имат две възможности:

1. Да отидат в Института директно след регистрацията през септември 2018 г.;
2. Да преминат подготвителна година по китайски език в продължение на една година, преди да започнат своето обучение в Института през септември 2019 г. Това допълнително едногодишно обучение също се покрива от стипендията.

- **Информация за стипендиите за обмен**

Стипендията за обмен покрива таксата за обучение и настаняване. Стипендията ще бъде предложена на студентите по време на техния престой в Пекинския технологичен институт за периода на програмата за обмен.

Студентите биха могли да се обучават в редовните програми, които се провеждат на английски или китайски език. Те също така могат да се обучават в програмите за обучение по китайски език.

Индивидуални кандидатури няма да бъдат разглеждани от Комисията за държавни стипендии на Китай.

Кандидатурите за магистърски и докторски програми трябва да бъдат изпращани в Министерството на образованието и науката в срок до 01 февруари 2018 г.

Кандидатурите за обмен трябва да бъдат изпращани в срок до 01 май 2018 г.

Изборът на кандидатите се извършва след събеседване с всеки участник. Резултатите се обявяват веднага след приключване на конкурса.

Документите се подават в посочения срок в деловодството на МОН, бул. "Княз Дондуков" № 2А.

Документите на кандидатите не подлежат на връщане.

Ако имате въпроси, свързани с програмите за отпускане на стипендии, можете да се свържете с:

Г-жа LIU Ke

Координатор по международни въпроси

Пекински технологичен институт

Имейл: lk.kay@bit.edu.cn ; 397722759@qq.com

Тел: 86-10-68918272